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Pravidla

pro poskytování sociální služby
Denní stacionář pro seniory
I.

Základní ustanovení

Domov  Pod Lipami Smečno služba Denního stacionáře pro seniory je určena seniorům, kteří nemají dostatek fyzických a psychických sil, potřebují trvalou podporu druhé osoby a mají takové zdravotní postižení, které jim brání i přes veškerou podporu rodiny a terénních služeb bezpečně žít v domácím prostředí .
II.

Provoz a kapacita denního stacionáře

Provoz denního stacionáře je od 6,30 hodin – 16,00 hodin pouze v pracovní dny

Časové rozpětí služby, lze individuálně domluvit.

Kapacita denního stacionáře je stanovena maximálně na 8 uživatelů.
III.

Denní pobyt v DS

· Před zahájením pobytové služby má každý uživatel možnost si zařízení prohlédnout.

· Při zahájení služby Vám bude představen pracovník, na kterého se v rámci poskytování sociálních služeb, můžete obracet se svými požadavky.

· Uživatelé denního stacionáře mohou využívat všechny veřejné prostory      DS (šatnu,dílnu, kuchyňku, jídelnu, odpočinkovou místnost, společenskou místnost...) 

· Jen pro účely denního stacionáře slouží                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             odpočinková část,  která je vybavena dvěma lůžky. Zde si může uživatel
podle svých potřeb odpočinout. V případě, že by mělo zájem o odpočinek více uživatelů ve stejnou dobu, řeší tuto situaci formou dohody pracovník DS. Do skříně v odpočinkové místnosti si může uživatel uložit svoje osobní věci např. náhradní oblečení, tašku, přezůvky…Polička je označena jménem uživatele.

IV.

Doprava do denního stacionáře

· Svozy do denního stacionáře probíhají denně od  6.00 hod – 07.30 hodin, odvozy od 15.00 – 16.00 hodin, mimo dny pracovního volna. Ve výjimečných případech je možné domluvit si s vedoucí sociální služby svoz i odvoz i v jinou denní dobu.

· Jsme schopni zajistit dopravu z těchto obcí: Svinařov, Třebichovice, Hrdlív, Slaný, Přelíc, Ledce, Hradečno, Nová Ves, Kačice, Libušín, Kladno
· Ze vzdálenějších obcí a měst Kladenského regionu zajistíme dopravu jen pokud nám to dovolí kapacita automobilu.
· Dopravu si uživatel může zajistit i jiným způsobem ( např. rodinou, autobusem…).

V.

Soužití a pořádek

· Uživatelé se snaží chovat k sobě navzájem snášenlivě, vlídně, přívětivě a slušně.

· Opilství, hádky a hrubé chování, zakázané hry a projevy nedůstojného chování nejsou povoleny a opakované porušování je důvodem k projednání a případného návrhu na ukončení služby.

· Uživatel by měl dle svých schopností a možností dbát o osobní čistotu, včetně čistoty prádla, šatstva a obuvi (při pobytu zde používejte přezůvky).

· Pokud nezvládnete základní úkony osobní hygieny, oblékání, koupání, stravování. zajistí  vám potřebnou míru podpory pracovník DS na základě individuálních plánů.

· V prostorách DS uživatelé udržují pořádek a čistotu.

· Zbytky jídla nebo odpadky se ukládají do nádob k tomuto účelu určených.

· Kouření v prostorách DS není povoleno, kouřit je možné pouze ve venkovních prostorách, na nedopalky cigaret jsou zde umístěny nádoby.

· Ložní prádlo na odpočinkové místnosti vyměňujeme dle potřeby a celkové povlékání se provádí pravidelně 1xměsíčně.

· Pokud chcete využívat možnost koupání v DS, je nutné si tento den přivézt vlastní ručník, mycí potřeby, žínku a čisté prádlo, čas a dobu koupání si domlouváte s pracovníkem.
· Použité ručníky, žínky, špinavé prádlo z hygienických důvodů u nás neskladujeme.
VI.

Zajištění lékařské, ošetřovatelské a obslužné péče

· V Domově Pod Lipami Smečno je stále přítomná zdravotní sestra, které vám v případě potřeby zajistí nutnou zdravotní, ošetřovatelskou péči nebo lékařské vyšetření (Lékařskou službu první pomoci, Rychlou záchrannou pomoc..).

· Obslužnou péči zajišťuje pracovník denního stacionáře, který splňuje odbornou způsobilost a účastní se dalšího vzdělávání.

· Pokud užíváte pravidelně léky, je nezbytné, aby  jste si je přivezli nachystané z domova, pracovník denního stacionáře vám může poskytnout pouze dohled nad jejich užitím.

· V případě potřeby vám zajistíme doprovod k vašemu praktickému či odbornému lékaři, ale je nutné tento termín nahlásit, alespoň týden dopředu.
VII.

Zajištění stravování

· Stravování je poskytováno v souladu se zásadami správné výživy, s ohledem na věk, zdravotní stav strávníků.

· Strava je připravována v naší kuchyni dle jídelního lístku, který je vystaven v chodbě před kuchyňkou.
· Své připomínky nebo přání můžete napsat do „Knihy připomínek“ na jídelně, nebo přímo sdělit vedoucí DS.

· Je možné si objednat stravu normální, dietu diabetickou, žlučníkovou, neslanou, nebo stravu upravenou (mleté maso, mixovaná strava).

· V rámci denního stacionáře je možné zajistit si snídani a oběd ,cena jídel se řídí

      
aktuálním ceníkem.

· V prostorách Domova pro seniory je bufet, kde je možné zakoupení základních potravin, kávy, sladkosti...

· Pro zajištění pitného režimu jsou na jídelně k dispozici nápoje.

· Odhlašování a přihlašování stravy je nutné vyřizovat přes pracovníka DS - odhlásit i přihlásit stravu je nutné minimálně den před pobytem v DS.
VIII.

Kulturní a společenský život v DS
· V DS je možné se i nadále věnovat různým koníčkům, zájmovým činnostem…

· DS nabízí program různých volnočasových aktivit, které je možné podle vlastního uvážení navštěvovat.

· Probíhají zde tematicky zaměřené dílny, různé kulturní akce, společné výlety, společenské akce……. Uvítáme, pokud se jakýmkoliv způsobem zapojíte do přípravy těchto akcí.

· K dispozici je knihovna, s možností zapůjčení knih různých žánrů i autorů.

· V případě zájmu je možné se společně s námi podílet na péči o množství pokojových i venkovních květin.
IX.

Dodržování bezpečnostních předpisů

· Je nezbytné, aby uživatelé této služby dodržovali bezpečnostní předpisy.

· Evakuační plán pro případ požáru a jiné mimořádné situace je k dispozici na nástěnce v chodbě před jídelnou DS, Pokud uživatel nemá možnost se tímto plánem seznámit sám, je možné se obrátit na individuálního

pracovníka.
X.

Etický kodex

· Uživatel má právo neomezeně se pohybovat ve všech veřejných prostorách areálu zařízení poskytovatele a podílet se na společenském životě.

· Uživatel má právo na pravidelné podávání informací, týkající se pobytu v denním stacionáři. Tyto informace podává vedoucí dané sociální služby.

· Uživatel má právo podílet se na náboženských aktivitách dle své vlastní vůle a volby.

· Uživatel má právo na svobodu komunikace.

· Uživatel má právo podávat stížnosti na kvalitu, rozsah a průběh zajišťovaných služeb a na zaměstnance poskytovatele, aniž by tím byl jakýmkoliv způsobem ohrožen.

· Uživatel se zavazuje, že nebude ostatní klienty obtěžovat nadměrným hlukem nebo zápachem.

· Uživatel se zavazuje, že bude dodržovat pravidla občanského soužití ve vztahu k ostatním klientům a zaměstnancům poskytovatele.

· Uživatel se zavazuje, že nebude v nadměrném množství požívat alkoholické nápoje.

· Uživatel se zavazuje, že nebude užívat omamné a psychotropní látky, které mu nebyly předepsány lékařem.

· Uživatel se zavazuje, že bude užívat majetek poskytovatele podle svých možností ohleduplně a šetrně a nebude jej úmyslně poškozovat.
XI.

Závěrečná ustanovení

· Pro případ podávání stížnosti jsou k dispozici „Pravidla pro podání a vyřizování stížností“, které uživatel obdrží při zahájení služby nebo je možné si je vyzvednout u vedoucí služby.
· K připomínkám, návrhům je k dispozici uzamykatelná schránka, která je umístěna v prostoru DS v chodbě před kanceláří pracovníků DS.
V případě nedodržování těchto pravidel se přikloní ředitel Domova Pod Lipami Smečno k opatřením jako je domluva, napomenutí, ve vážnějším případě může být i navrženo ukončení tohoto typu služby.
Schválil:                             ředitel 
                                        Bc.Petr Šála
Určeno pro:  uživatele denního stacionáře

Platnost od:  1.6.2009
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